

## ОТЗЫВ

профессора кафедры пропедевтической стоматологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Казариной Ларисы Николаевны – научного руководителя диссертационной работы Белозерова Артема Евгеньевича на тему: «Ранняя диагностика предраковых заболеваний слизистой оболочки рта с использованием метода инфракрасной спектроскопии биологических жидкостей», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Белозеров Артем Евгеньевич закончил очную аспирантуру на кафедре пропедевтической стоматологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В течение трех лет А.Е. Белозеров работал над диссертацией по теме «Ранняя диагностика предраковых заболеваний слизистой оболочки рта с использованием метода инфракрасной спектроскопии биологических жидкостей». За это время выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико- методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций.

А.Е. Белозеровым самостоятельно проводились: сбор жалоб и анамнеза пациентов, клиническое обследование больных с предраковыми заболеваниями слизистой оболочки рта, разработка и внедрение в практику нового метода диагностики предраковых заболеваний СОР, сравнение разработанного метода лечения со стандартной схемой лечения предраковых заболеваний, А.Е. Белозеровым лично проведено обследование 130 пациентов. Проведена лабораторная оценка показателей ротовой жидкости и статистический анализ результатов с помощью пакета прикладных программ «Excel 2013». А.Е. Белозеров принимал участие в подготовке и написании статей, На основании проведенного исследования доказаны преимущества разработанной схемы лечения с применением препарата «Эплан».

Диссертация написана корректным научным языком, достаточно хорошо технически оформлена. Структура работы характеризуется логичностью и обоснованностью. Можно обоснованно заключить, что в диссертационном исследовании доказана результативность. Автор достиг запланированной в исследовании цели и добился позитивных результатов. Диссертация является

законченным научно-исследовательским трудом, выполненным автором самостоятельно на достаточно высоком научном уровне.

Все вышесказанное свидетельствует о том, что перед нами самостоятельное завершенное исследование, новаторское и оригинальное как по выдвигаемым в нем проблемам, так и по способам их решения.

При выполнении диссертационной работы А.Е.Белозеров зарекомендовал себя как компетентный педагог и перспективный научный исследователь.

20.05.2024 г.

Заслуженный Работник  
Высшей Школы РФ,  
профессор кафедры  
пропедевтической стоматологии,  
д.м.н., профессор

Л.Н.Казарина



Личную подпись д.м.н., профессора  
Л. Н. Казариной «заверяю»,  
Ученый секретарь ФГБОУ ВО «ПИМУ»  
Минздрава России, к.б.н.

Ю.А. Сорокина